L HBIZE AR Tt B R A

AMDSK Technology (Wuxi) Co.,Ltd.




AMDSK AMDSK

BUEBHERAESE . Sk, EMMRRLATN, BRFAERES+ILNDE -+ BRSRES EATAHN O BEFHi IR ik
RUENEN. BTEERNSROAEE. RURASERATRIERIA, EREENBEHRBEBHTIIR -
BENBRNAR, EREIERNERES LOTR.

ERUCESR, RABHEFREEMTFENLEHENAIETUREE, LIARCHXISHEE. SoIREnE
Ko FEEURREIERTRZRME N RMDEZARMEE R RSO E . SR REBHBLINHIG AR
—IRERPINTSERL, FELCEAENIRAN . BRPRRIAZEN4NE6h, FHEISO 965-3:199815, BREURR
EPRAY RIS IRELE L AR .

MR RIRD AR AR, MMM, KRR, TR, HERBMERED, AW
WOZE TSRS SRV, EDRNRE . BOMN. E5N. R, S0, EWH. 738, 8. %L
WERITENRS. 8D, RLUWANHBENLL.

“
SMESTRAR ZIRBIONR T, MAEMERE. FRI, TERRTRRSh, HREMAFE, KB, TERRFLRIRGECD, SR (R,

R PRIRB A RASARG MR RESSRNGIL. RERAGDGEHCR, FHEBHRLBRZTIRT el e e e Ll
Bk, RO LURERMICERRENEE, WRRDEM2 IRNADELERRUL, MURERWRMRINERS

2 O EMMREFIFEF %

- R Fo A, KMTEAH SRR AYIERDTTi%
LR RS,
; iE FRITRREOF REBL
o IIEIRF R MDA,

,Ci!fl”J IR AOIE RS IT R R R,

© (BERIMMRBIRBIELIMAEAM AR, WREIEZIEITIN, O GANTHEIIREE, HREHEMAEERMTN, WTEE

FERBINRENAR TR AE, LUSFRIR(ERES T, Fiiien, AAREEIKTRRME, ERGTOERED .
R\ F. A\ KMTEG R AVREN TS iE
WARHEIIRE, BULTFRE LOYERE,
2 FIRZIERRI RS L HRRAIIE, BUEEHEE.
EREFNERRS . ERESOEISRFLRREAR,
R - M 30%x1.5 ,Hmﬂ] TR,
A
R ISR Ky MSREHRBSHRES
F g : WRLCHRIIRE,
A Bl SR Ll (EF‘E;F&") 3 ; FRIFREENFREBL
K R RIS HOIEIRF YR BB A,
15 S, ARSI SRR R,
RN: 75 82 58 §
Qe ) K. MSRESHEBBIOIFES %
SB—, WARHRTORE, ELLFRE LOVREY
AHERE 4 FRIRRIERRS FREAA,

BMELMHISIRFIABRBEARK,
MTFRE,




AMDSK
O ErERBRES

RELGIZIRBRIEIR R IIMNE L3 NMERSIERY SR ARSI 5
. BTRESZEBL—EN TSRS RNEET2TR, Wit
BUARSHRIRG, IEESIRED, MERISREEE. REIESE
PRIBBLIH S MMM LTSS Sk,

 ERBEARSH

e [ RYDmensons |
e o

R-M6x0.5
R-M6x1.0
R-M8x%0.75
R-M8x1.0
R-M10%0.75
R-M10%1.0
R-M12x1.0
R-M12x1.26
R-M12x1.5
R-M14x1.0
R-M14x1.5
R-M16x%1.0
R-M16x% 1.5
R-M16x1.0
R-M16 % 1.5
R-M17x1.0
R-M17x%1.5
R-M18x1.0
R-M18x%1.5
R-M20% 1.0
R-M20x 1.5
R-M22x1.5
R-M24 % 1.5
R-M25x 1.5
R-M27 % 1.5
R-M28 % 1.5
R-M30 % 1.5
R-M32x1.5
R-M33x 1.5
R-M36x 1.5
R-M36 x 1.5
R-M38 % 1.5
R-M39 % 1.5
R-M40x 1.5
R-M42% 1.5
R-M45x 1.5
R-M48x 1.5
R-M50 % 1.5
R-M50 % 2.0
R-M52x 1.5
R-M52 x 2.0
R-M55x 1.5
R-M55%2.0
R-M56 x 1.5
R-M56x2.0
R-M58 % 1.5

16
16
16

i*: 1Nm=10.2kf.cm=0.73lb.ft

www.amdsk.com| 05

Dimensions
h [ nxg [t [ 3-m |
8 11 3x3 2.0 M5
8 " 3%3 2.0 M5
8 1 3x3 2.0 M5
8 11 3x3 2.0 M5
8 13 3x3 2.0 M5
8 13 3x3 2.0 M5
8 16 3x3 2.0 M5
8 15 3x3 2.0 M5
8 17 3x3 2.0 M5
8 20 3x3 2.0 M5
8 20 3x3 2.0 M5
8 20 3x3 2.0 M5
8 20 3x3 2.0 M5
10 23 3x4 2.0 M5
10 23 3x4 2.0 M5
10 23 3x4 2.0 M5
10 23 3x4 2.0 M5
10 25 3x4 2.0 M5
10 25 3x4 2.0 M5
10 27 3x4 2.0 M5
10 27 3x4 2.0 M5
10 30 3x4 2.0 M5
12 33 3x5 2.0 M6
12 33 3x%5 2.0 M6
12 37 3x5 2.0 M8
12 37 3x5 2.0 M6
12 40 3%5 2.0 M8
12 42 3x5 2.0 M6
12 47 3x5 2.0 M6
12 47 3x5 2.0 M6
14 49 3%6 2.5 M8
14 49 3%6 25 M6
14 52 3x6 2.5 M6
14 52 3x6 25 M8
14 56 3%6 2.5 M6
14 59 3x6 25 M6
14 62 3%6 2.5 M8
14 64 3%6 25 M8
14 64 3x6 2.5 M8
16 66 3x7 3.0 M8
16 66 3%7 3.0 M8
16 68 3x7 3.0 M8
16 68 3x7 3.0 M8
16 70 3x7 3.0 M8
16 70 3x7 3.0 M8
16 70 3x7 3.0 M8

IETEETWESELOREBET, WSINE LH”

HIR: C45

WL T235

SREHSEE :
PR

1ISO-4H
=<0.005mm

HED A TER
rque.Nm | Axial Load(kN)
4.5 18 0.016
4.5 18 0.016
4.5 24 0.019
4.5 24 0.019
4.5 33 0.021
4.5 33 0.021
4.5 40 0.027
4.5 40 0.027
4.5 40 0.027
4.5 63 0.033
4.5 53 0.033
4.5 56 0.034
4.5 56 0.034
4.5 57 0.040
4.5 57 0.040
4.5 60 0.041
4.5 60 0.041
4.5 62 0.043
4.5 62 0.043
4.5 69 0.051
4.5 69 0.051
4.5 81 0.059
8.0 90 0.076
8.0 93 0.084
8.0 98 0.096
8.0 103 0.099
8.0 112 0.104
8.0 125 0.109
8.0 134 0.120
8.0 137 0.125
8.0 143 0.149
8.0 1563 0.156
8.0 153 0.159
8.0 167 0.162
8.0 176 0.180
8.0 181 0.190
8.0 193 0.224
18.0 205 0.232
18.0 205 0.232
18.0 213 0.274
18.0 213 0.274
18.0 229 0.302
18.0 229 0.302
18.0 240 0.404
18.0 240 0.404
18.0 248 0.415

Bl F-M30x1.5LH. FIZiFIREIRIREEH.

i
Kg

Bns
Type & Pitch

R-M58%2.0
R-M80x 1.5
R-M60x 2.0
R-M64%2.0
R-M65x2.0
R-M68 % 2.0
R-M70%2.0
R-M72x2.0
R-M75x%2.0
R-M76%2.0
R-M80 = 2.0
R-M86%2.0
R-M90x2.0
R-M95x2.0
R-M100%2.0
R-M105%2.0
R-M110%2.0
R-M115x2.0
R-M120x2.0
R-M125%2.0
R-M130%2.0
R-M130x3.0
R-M135x2.0
R-M135%3.0
R-M140%2.0
R-M140%3.0
R-M145x%2.0
R-M145x3.0
R-M150%2.0
R-M150x3.0
R-M155x%2.0
R-M155x3.0
R-M160%3.0
R-M165%3.0
R-M170x3.0
R-M180x3.0
R-M190% 3.0
R-M200x 3.0
R-M210x%3.0
R-M220%3.0
R-M230%4.0
R-M240x4.0
R-M250%4.0
R-M260x4.0
R-M280%4.0
R-M300x4.0

[ b [ h ] d ]

77 16

80 16 73 3x7
80 16 73 3x7
85 16 78 3x7
85 16 78 3x7
92 18 84 3x8
92 18 84 3x8
95 18 87 3x8
98 18 90 3x8
100 18 92 3x8
105 18 97 3x8
110 18 102 6x8
120 20 110 6x10
125 20 115 6x10
130 20 120 6x10
140 22 128 6x12
145 22 133 6x12
150 22 138 6x12
155 24 143 6x12
160 24 148 6x12
165 24 1563 6%x12
165 24 163 6x12
175 26 161 6x14
175 26 161 6x14
180 26 166 6x14
180 26 166 6x14
190 26 176 6x14
190 26 176 6x14
195 26 181 6x14
195 26 181 6x14
200 28 184 6x16
200 28 184 6x16
210 28 194 6x16
210 28 194 6%16
220 28 204 6x16
230 30 210 6x18
240 30 220 6%18
250 32 230 6x18
260 34 240 6x18
270 34 250 6x18
280 34 260 6x18
290 34 270 6x18
300 36 280 6x18
310 36 290 6x18
330 36 310 6x18
350 36 330 6x18

i MHIBER, SEREHIUERIRTFLL LS,

AMDSK

\7 X 0.005 -h
[ "
< <)
oo
A
!
v O
!
05 _
izl T Wi
m | Load(kN! Kg
i 248 0.415
30 ma 18.0 255 0.444
3.0 m8 18.0 255 0.444
e M8 18.0 275 0.468
3.0 m8 18.0 280 0.474
cits) m8 18.0 300 0.553
35 M8 18.0 305 0.566
35 m8 18.0 320 0.580
35 m8 18.0 331 0.600
35 M8 18.0 342 0.606
35 m8 18.0 355 0.758
35 m8 18.0 385 0.797
4.0 m8 18.0 410 0.929
4.0 M8 18.0 450 0.972
4.0 m8 18.0 465 1.015
5.0 M8 18.0 495 1.164
5.0 m8 18.0 520 1.412
50 M8 18.0 550 1.466
5.0 m8 18.0 580 1.6568
5.0 m8 18.0 610 1.718
5.0 M8 18.0 630 1.777
5.0 m8 18.0 630 1.777
6.0 M10 35.0 670 1.989
6.0 M10 350 670 1.989
6.0 M10 35.0 690 2.053
6.0 M10 35.0 690 2.053
6.0 M10 35.0 720 2.418
6.0 M10 35.0 720 2.418
6.0 M10 35.0 750 2.807
6.0 M10 35.0 750 2.807
7.0 M10 35.0 830 2.760
7.0 M10 35.0 830 2.760
7.0 M10 35.0 980 2.838
7als! M10 350 980 2.915
7.0 M10 35.0 1130 3.369
8.0 M12 60.0 1300 3.795
8.0 M12 60.0 1470 3.980
8.0 M12 60.0 1600 4.442
8.0 M12 60.0 2000 4.930
8.0 M12 60.0 2000 5.140
8.0 M12 60.0 2000 5.349
8.0 M12 60.0 2200 5.559
8.0 M12 60.0 2400 6.108
8.0 M12 60.0 2400 6.330
8.0 M12 60.0 2650 6.775
8.0 M12 60.0 2800 7.219
AE). LAEZ %, & ES FRF)

06 ‘ www.amdsk.com



_AMDSK
O Figti FIEBFES

FRIGHR R, HBIRIDRSRNE0ERART, TRZIRY HIE: C45
Eavshasae . SERIBRMEN, TBRMmERs, BIERSR @R T235
oo ENEIERIBEET U AREERAE M B RE. FE SROUERE: 1SO-4H
WRIRFRE LI, DATLURISRIGHE . FEAwE: <0.005mm

FEREL RS

k= HEDE HhEE e mi
St T |
F-M12x1.0 M5 45 0 0.040 VS T
F-M14x1.0 M5 45 60 0.051 500 0,800
F-M15x1.0 M5 S o e F-M76%2.0 £ 2 90 3x8 35 v 18 505 0.809
F-M16x1.5 M5 4.5 70 0:656 F-M80x 2.0 105 24 % 3x8 35 M8 18 520 1,011
F=M17x1.0 M3 2 7> 0000 F-M85x2.0 110 2 102 6x8 35 M8 18 540 1.062
F-M18x15 M5 45 80 0.069 F-M9Ox 2.0 120 % 108 6x10 40 M8 18 610 1.207
F-M20%1.0 34138 16 29133 3x4 20 M6 45 110 0.07/0.08 —_—— L e e i o - = s
F-M20% 1.5 /m8 16 20133 3x4 20 M6 8 110 0.07/0.08 8551 prm— i B id ig 18 &30 il
F-M22x1.5 38 16 3 Shis 20 M6 8 120 0.095 F-M105x2.0 140 2 125 6x12 5.0 M10 35 700 1.481
F-M24x15 38 18 33 3x5 2.0 M6 & 20 Oi114 F-M110%2.0 145 28 132 6x12 5.0 M10 35 770 1.797
F-M25x1.5 38 18 33 ki AU Eo e (2 Wit F-M115%2.0 150 28 137 612 50 M10 35 820 1.866
F-M27%15 40 18 35 35 24 MG 8 140 ilika F-M120% 2.0 155 30 142 6x12 5.0 M10 35 890 2073
F-M28x15 43 18 38 3x5 20 MB £ i) i) F-M125%2.0 160 30 147 Bx12 5.0 M10 35 920 247
F-M30x 15 45 18 40 Sx8 2.0 MB 8 Y 01156 F-M130%2.0 165 30 152 %12 50 M10 35 950 2221
Flrlossto 50 18 i) e gl Lits i K0 i F-M136x2.0 175 32 160 6x14 6.0 M10 35 1000 2448
F-M35x 1.5 52 18 47 3x5 2.0 Ma 18 0 el F-M140%2.0 180 32 165 6x14 6.0 M10 35 1080 2527
F-M36x15 53 20 48 S5 2 M L (75 L2l F-M145%2.0 190 2 175 6x14 6.0 M10 35 1130 2976
F-M39x1.5 58 20 52 3x6 26 M3 it 200 iz 14 F-M150%2.0 195 32 180 6x14 6.0 M10 35 1200 3.455
F-M40x1.5 58 20 e <h &5 M3 i &0 (i252 F-M155x3.0 200 34 180 6x16 7.0 M10 35 1280 3.351
F-Ma2x1.5 62 20 56 3x6 25 M8 18 220 0.257 F-M160%3.0 210 34 190 6x16 7.0 M10 35 1360 3.446
F-M45x 1.5 65 20 £ Bl 2 b it i A F-M165%3.0 210 34 190 6x16 7.0 M10 35 1400 3.540
F-M48x 1.5 70 20 64 3%6 25 M3 18 = 0:320 F-M170%3.0 220 34 200 6x16 7.0 M10 35 1430 4,001
F-M50%1.5 70 20 o4 3%0 Ei bl LS ot cliky F-M180x3.0 230 3 205 6x18 8.0 M12 60 1600 4553
F-M52x1.5 73 22 06 ST 3.0 M8 18 . . F-M190%3.0 240 36 215 6x18 8.0 M12 60 1670 4.776
F-M55x1.5 75 2 e Sk S i i gl oata F-M200%3.0 250 38 228 6x18 8.0 M12 60 1850 5275
F-M55%2.0 75 22 58 357 3.0 Ma 18 540 4415 F-M210%3.0 260 38 235 6x18 8.0 M14 85 2010 5510
F-M56%2.0 75 2 68 3x7 30 V8 i 25 2295 F-M220x3.0 270 38 245 6x18 8.0 M14 85 2170 5.744
F-M58x2.0 78 22 4 3x7 3.0 M8 18 357 0.571 F-M230% 4.0 280 38 255 6x18 8.0 M14 85 2330 5967
F-MB0x2.0 80 2 73 3x7 30 M8 18 360 0611 TR e R TR T i o T BT
F-MB4 2.0 85 22 78 3x7 3.0 M3 18 400 0.643 F-M250% 4.0 300 38 275 6x18 8.0 M14 85 2650 6.448
F-MB5%2.0 85 22 78 3x7 3.0 M8 18 410 0.652 F-M260x4.0 310 38 285 6x18 8.0 M14 85 2810 6.628
F-M68x2.0 92 24 84 Sx8 36 M3 8 450 0:787 F-M280%4.0 330 40 305 6x18 8.0 M14 85 2970 7.527
E=M70x2.0 92 24 = S5E 22 i & st I F-M300%4.0 350 0 325 6x18 8.0 M14 85 3100 8.021
FE: INm=10.2kf.cm=0.73Ib.ft  NBHBTWILEERENT, WIE “LH"  Bl. F-M30x1.5LH. FIZIHFSIREE R4, i ATk, RSN RIRTLALRS), S SEAAE, LLLEAHREEE, RATRER AR F o

www.amdsk.com|07 08 ‘ www.amdsk.com



_AMDSK
O Himi EIFHFAZRS

ARHRBE, H=FEWREERIT, WRBTHEE #®E: C45
FERENST N AYIRE, ERTRARZE—ERRE], TiAER TR T235
FEERN RSB T . BTHEIERTEER, * SPONERE: 1SO-4H
SIRD LR, BIEEZIREE, NATLURISIRIGHE FmEfEE: <0.005mm

PR RS

ial Load (kN)

mEne | wEwE | R s
B i Typo & Picn n—-;-—

me
“-“m-

A-M12x%1.0 14 3x4 2.0 M4 0.040 A=-MT72x 2.0 3x8 35 M8 490 0.773
A-M14x1.0 30 14 25 3x4 2.0 M4 3.5 60 0.051 A-M75%2.0 gg 24 go 3x8 35 M8 500 0.800
A-M15x1.0 30 14 25 3x4 2.0 M4 3.5 65 0.063 A-M76%2.0 98 24 90 3x8 35 M8 505 0.809
A-M16x 1.5 30 14 25 3x4 2.0 M4 35 70 0.056 A-M80 % 2.0 105 24 9 3x8 3.5 M8 520 1.011
A-M17x%1.0 32 16 27 3x4 2.0 M4 35 75 0.066 A-M85 % 2.0 110 24 102 6x8 3.5 M8 540 1.062
A-M18x%1.5 32 16 27 3x4 2.0 M4 3.5 80 0.069 A-M90x 2.0 120 26 108 6x10 4.0 M8 18.0 610 1.207
A-M20x1.0 34/38 16 29/33 3x4 2.0 M4 35 110 0.07/0.08 A-MI5 % 2.0 125 26 113 6x10 4.0 M8 18.0 640 1.263
A-M20% 1.5 34/38 16 29/33 3x4 2.0 M4 3.5 110 0.07/0.08 A-M100%2.0 130 26 118 6x10 4.0 M8 18.0 660 1.319
A-M22x1.5 38 16 33 3x4 20 M4 3.5 120 0.095 A-M105x%2.0 140 28 125 6x12 5.0 M8 18.0 700 1.481
A-M24 % 1.5 38 18 33 3x5 2.0 M4 35 130 0.114 A-M110%2.0 145 28 132 6x12 5.0 Mme 18.0 770 1.797
A-M25% 1.5 38 18 33 3x5 2.0 M4 35 135 0.126 A-M115%2.0 150 28 137 6x12 5.0 M8 18.0 820 1.866
A-M27 % 1.5 40 18 35 3x5 20 M4 3.5 140 0.144 A-M120%2.0 1565 30 142 6x12 5.0 M8 18.0 890 2.073
A-M28x 1.5 43 18 38 3x5 2.0 M4 35 145 0.148 A-M125%2.0 160 30 147 6x12 5.0 M8 18.0 920 2.147
A-M30%1.5 45 18 40 3x5 2.0 M4 3.5 150 0.156 A-M130%2.0 165 30 1562 6x12 5.0 M8 18.0 950 2.221
A-M33x1.5 50 18 45 3x5 2.0 M4 35 160 0.179 A-M135x2.0 176 32 160 6x14 6.0 M10 35.0 1000 2.448
A-M35x1.5 52 18 47 3x5 2.0 M6 8.0 170 0.188 A-M140x%2.0 180 32 165 6x14 6.0 M10 35.0 1080 2.527
A-M36x1.5 53 20 48 3x5 2.0 M6 8.0 180 0.192 A-M145x2.0 190 32 178 6x14 6.0 M10 35.0 1130 2.976
A-M39x 1.5 58 20 52 3x6 25 M6 8.0 200 0.227 A-M150%2.0 195 32 180 6x14 6.0 M10 35.0 1200 3.455
A-M40% 1.5 58 20 52 3x6 25 M6 8.0 210 0.232 A-M156%2.0 200 34 180 6x16 7.0 M10 35.0 1280 3.351
A-M42x1.5 62 20 56 3x6 2.5 M6 8.0 220 0.257 A-M160x3.0 210 34 190 6x16 7.0 M10 35.0 1360 3.446
A-M45x1.5 65 20 59 3x6 2.5 M6 8.0 240 0.271 A-M165%3.0 210 34 190 6x16 7.0 M10 35.0 1400 3.540
A-M48x 1.5 70 20 64 3x6 25 M6 8.0 260 0.320 A-M170%3.0 220 34 200 6x16 7.0 M10 35.0 1430 4.091
A-M50% 1.5 70 20 64 3x6 25 M6 8.0 290 0.331 A-M180%3.0 230 36 205 6x18 8.0 M12 60.0 1600 4.563
A-M52%1.5 73 22 66 3x7 3.0 M6 8.0 320 0.376 A-M190x%3.0 240 36 2156 6x18 8.0 M12 60.0 1670 4.776
A=M55x1.5 75 22 68 3x7 3.0 M6 8.0 340 0.415 A-M200%3.0 250 38 225 6%18 8.0 M12 60.0 1850 5.275
A-M55x%2.0 75 22 68 3x7 3.0 M6 8.0 340 0.415 A-M210%3.0 260 38 235 6x18 8.0 M14 85.0 2010 5.510
A-M56x%2.0 75 22 68 3x7 3.0 M6 8.0 350 0.555 A-M220x3.0 270 38 245 6x18 8.0 M14 85.0 2170 5.744
A-M58x%2.0 78 22 7 3x7 3.0 M6 8.0 360 0.571 A-M230x4.0 280 38 255 6x18 8.0 M14 85.0 2330 5.979
A-M6B0*2.0 80 22 73 a0 3.0 M6 8.0 380 0.611 A-M240%4.0 290 38 265 6x18 8.0 M14 85.0 2490 6.213
A-MB4 % 2.0 85 22 78 3xT7 3.0 M6 8.0 400 0.643 A-M250% 4.0 300 38 275 6x18 8.0 M14 85.0 2650 6.448
A-MB5x2.0 85 22 78 3IxT 3.0 M6 8.0 420 0.652 A-M260%4.0 310 38 285 6x18 8.0 M14 85.0 2810 6.682
A-M68 % 2.0 92 24 84 3x8 3.5 M6 8.0 450 0.676 A-M280x4.0 330 40 305 6x18 8.0 M14 85.0 2970 7.527
A-M70%2.0 92 24 84 3x8 35 e 18.0 480 0.755 A-M300x 4.0 350 40 325 6x18 8.0 M14 85.0 3100 8.021
iE: INm=10.2kf.cm=0.73Ib.ft NBTEBITWERLIREN, HIGE “LH"  Bl. F-M30x1.5LH. REARFHERSE. SRR TIRTLLLFRS), EEEESAAS], U LSHIEEE, HADRET: Filo

www.amdsk.com| 09 10 ‘Www.amdsk.com



_AMDSK AMDSK
O ZEHEIEFKRS

[ Tooos A} ="~

— n-mx?
KRR I2R, RASTSRETRRIERRE, (CHEIEFE HE. C45
ISEE B ALAFIBIR B A, R OE R E PR R TRV RIS . T235
BEBMNMORIEEE., SRTIERRES. SRR, FESH PSR, 1SO-4H
EHNAE, KESIREEHERIMENRIESNHNZRE, FERE: <0.005mm A v
! 1
\n-mb

i ARBH

= mEne | maE | o
ps&Pien [ DT F T3 ¢ T -0 [ rorxr | TorueNmiaxl oack)|_ kg
34 18 30 25 4-04 3.5 87

s | whwm | @
[0 [ T4 [ [ oo T romet | ToueNm|avalLozck)|_ K9
95 89 4.5 376

C
K-M16x 1.5 4-Md x 12 0.105 K-M70 % 1.5 28 82 6-07 6-M5 x 20 0.631
K=-M17x 1.0 37 18 32 26 4-04 4-M4 x 12 35 87 0.110 K=M70x2.0 95 28 89 82 6-07 6-M5 x 20 4.5 376 0.631
K-M18x1.5 38 18 33 28 4-04 4-Md x 12 3.5 87 0.115 K-M72%2.0 97 28 91 84 6-07 6-M5 x 20 4.5 386 0.647
K-M20% 1.0 40 18 35 30 4-04 4-M4x 12 35 87 0.118 K-M75x 1.5 100 28 94 87 6-07 6-M5 x 20 4.5 400 0.670
K-M20x 1.5 40 18 35 30 4-04 4-M4 x 12 3.5 87 0.118 K-M75x2.0 100 28 94 87 607 6-M5 x 20 4.5 400 0.670
K-M22x1.6 42 18 37 32 4-04 4-M4x 12 3.5 95 0.126 K-M80x2.0 110 32 103 95 6-08 6-M6 x 22 8.0 416 1.055
K-M24 x 1.5 44 18 39 34 4-04 4-M4 x 12 3.5 100 0.134 K-M85x2.0 115 32 108 100 6-08 6-M6 x 22 8.0 432 1.111
K=-M25x 1.6 45 20 40 35 4-05 4=-M4 x 14 35 104 0.185 K=M90 x2.0 120 32 113 105 6-08 6-M6 x 22 8.0 488 1.166
K-M27x 1.5 46 20 43 37 4-05 4-M4 x 14 3.5 112 0.164 K-M95 % 2.0 125 32 118 110 608 6-M6 x 22 8.0 512 1.222
K-M28x 1.5 46 20 43 37 4-05 4-Md x 14 3.5 115 0.169 K-M100%2.0 130 32 123 115 6-08 6-M6 x 22 8.0 528 1.227
K-M30x 1.5 48 20 45 39 4-05 4-Ma x 14 3.5 120 0.178 K-M105x%2.0 136 32 128 120 6-08 6-M6 x 22 8.0 560 1.333
K-M32x1.5 50 22 47 41 4-05 4-M4 x 16 3.5 126 0.207 K-M110%2.0 140 32 133 125 6-08 6-M6 x 22 8.0 616 1.338
K-M33x 1.5 51 22 48 42 4-05 4-Md x 16 3.5 128 0.212 K-M115%2.0 145 34 138 130 6-08 6-M6 x 22 8.0 656 1.540
K-M35% 1.5 53 22 50 44 4-05 4-M4 % 16 35 136 0.222 K-M120%2.0 155 36 146 138 6-08 6-M6 x 25 8.0 712 2019
K-M36 x 1.5 83 22 50 44 4-05 4-Md x 16 3.5 144 0.227 K-M125%2.0 160 36 151 143 608 6-M6 x 25 8.0 736 2.093
K-M38x 1.5 56 22 53 47 4-05 4-Md x 16 3.5 160 0.237 K-M130%2.0 165 36 156 148 6-08 6-M6 x 25 8.0 760 2.166
K-M39 x 1.5 58 22 55 47 4-a5 4-M4 x 16 35 160 0.242 K-M130%3.0 165 36 156 148 6-08 6-M6 x 25 8.0 760 2.166
K-M40x 1.5 58 22 55 49 4-05 4-M4 x 16 3.5 168 0.247 K-M140x2.0 180 38 170 160 8- 010 8-M6 x 25 8.0 864 2.843
K=M42x 1.5 60 22 57 51 4- 05 4=-M4 x 16 3.5 176 0.267 K=M140% 3.0 180 38 170 160 8- 010 8-M6 x 25 8.0 864 2.843
K-M45x 1.5 68 22 63 57 6- 06 6-M4 % 16 35 192 0.271 K-M150%2.0 190 38 180 170 8- 010 8-M6 x 25 8.0 960 3.021
K-M48x 1.5 69 25 65 58 6- 06 6-M4 x 18 3.5 200 0.329 K-M150%3.0 190 38 180 170 8- 010 8-M6 x 25 8.0 960 3.021
K=M50 x 1.5 70 25 66 60 6- 06 6-M4 x 18 356 208 0.341 K-M160x3.0 205 40 194 183 8-010 8-M8x 30 18.0 1088 3.851
K-M52% 1.5 72 25 68 62 6- 06 6-Md x 18 35 256 0.352 K-M170%3.0 215 40 204 193 8-010 8-M8% 30 18.0 1140 4.062
K-M55x 1.5 75 25 7 65 6- 06 6-M4 x 20 3.5 272 0.369 K-M180% 3.0 230 40 215 205 8-010 8-M8x 30 18.0 1280 4.273
K=M55x 2.0 75 25 &) 65 6- 06 6-M4 x 18 35 272 0.369 K=M190x% 3.0 240 40 225 215 8-010 8-M8x 30 18.0 1336 4.484
K-M56 % 2.0 82 26 77 70 6- a6 6-M5x 20 35 276 0.375 K-M200x 3.0 245 40 233 223 8-010 8-M8x 30 18.0 1480 4.695
K-M58 % 2.0 82 26 7 70 6- 06 6-M5x 20 3.5 282 0.386 K-M210% 3.0 265 40 253 243 8-010 8-M8x 30 18.0 1620 4.906
K=M60x 1.5 84 26 79 {2 6- 06 6=M5x 20 4.5 288 0.512 K=-M220x%3.0 265 40 253 243 8-010 8-M8x 30 18.0 1760 5117
K-M60 x 2.0 84 26 79 72 6- a6 6-M5x 20 4.5 288 0.512 K-M230x%4.0 275 40 263 253 8- 010 8-M8x 30 18.0 1800 5.328
K-M64 x 1.5 86 28 82 75 6- 06 6-M5x 20 4.5 310 0.585 K-M240x%4.0 285 42 273 263 8-012 8-M10x%30 35.0 1840 5.831
K=M64 x 2.0 86 28 82 75 6- 06 6-M5x 20 4.5 310 0.585 K=M250x 4.0 295 42 283 273 8-012 8-M10x30 35.0 1920 6.063
K-M65 x 1.5 88 28 84 7t 6- 06 6-M5x 20 4.5 320 0.593 K-M260x 4.0 305 42 293 283 8-012 8-M10x%30 35.0 2000 6.275
K-M65x 2.0 88 28 84 77 6- 06 6-M5x 20 4.5 320 0.593 K-M280%4.0 325 42 313 303 8-012 8-M10%30 35.0 2280 6.719
K-M68x2.0 93 28 87 80 6-07 6-M5 % 20 4.5 360 0.616 K-M300x4.0 345 42 333 323 8-012 8-M10x%30 35.0 2480 7.163
E: INm=10.2kf.cm=0.73b.ft ANEHETRARLERBI, WHE "LH"  Fl. F-M30x1.5LH. FIZIFFSE RS2, i mHHHK, SbRat PRFLLEFS], AR AAT, WL 2%, HADAETES el

www.amdsk.com|11 12 ‘www.amdsk.com



=A MDSK AMDSK .
© MSREBV4i 12 A} @ KMTEY$ Eig i}

MSREIRRE, RASMSRENERIRE, (ERESTBEITMOERIA HIR: C45 HIE HIIKMTRGR RS, IR SRaE30ERMRT, FHRZE HEE: C45
EHEER, AE R E R RETAERE BEEHH B RIEEE . SR R T235 K ERMIMRE . SHRFRUEN, ToRREERE, BBTEER. =1% BBRE: T235
FILEREES . 2. HESURDNRE. MSREIRBENEMHENR BYERE: 1SO-4H BRI IR O] LAFBRIS IEARECE) i EEDHRYRE . KMTHEHRBB8ESIX IREURERE: 1ISO-4H
HSHIBRIRE FEf#E: <0.005mm SN, ABPRCTLURIFRIGNEE o SFEffRE: <0.005mm

h

710,008 | A= e

[ To0os &}~

Fa RS

Tl RS

28 g | i o mane | aoe |
pei e B | e o5 G allboael (11| T ] e o [ ] KGN G e
MSR-M16 % 1.5 34 18 30 25 4 4-M4 x 12 3.5 87 0.105 KMTO0-M10x0.75 28 14 23 21 3x4 2 3-M5 4.5 35 0.058
MSR-M18x 1.5 38 18 33 28 4- 04 4-M4 x 12 3.5 87 0.115 KMT1-M12x1.0 30 14 25 23 3x4 2 3-M5 4.5 40 0.064
MSR-M20x 1.5 40 18 35 30 4- 04 4-M4 x 12 35 87 0.118 KMT2-M15x 1.0 33 16 28 26 3x4 2 3-M5 4.5 60 0.083
MSR-M22x 1.5 42 18 37 32 4- 04 4-Md x 12 3.5 95 0.126 KMT3-M17x1.0 37 18 33 29 3x5 2 3-M6 8 80 0.116
MSR-M24x 1.5 44 18 39 34 4- 04 4-Md4 x 12 35 100 0.134 KMT4-M20 x 1.0 40 18 35 32 3x5 2 3-M6 8 90 0.128
MSR-M25x 1.5 45 20 40 35 4- 05 4-M4x 14 3.5 104 0.155 KMT5-M25 x 1.5 44 20 39 36 3x5 2 3-M6 8 130 0.154
MSR-M27 x 1.5 46 20 43 37 4- 05 4-M4x 14 35 12 0.164 KMT6-M30x 1.5 49 20 44 4 3x5 2 3-M6 8 160 0.174
MSR-M28 x 1.5 46 20 43 37 4- 05 4-M4 x 14 35 115 0.169 KMT7-M35x 1.5 54 22 49 46 3x5 2 3-M6 8 190 0.214
MSR-M30x 1.5 48 20 45 39 4- 05 4-M4x 14 35 120 0.178 KMT8-M40x 1.5 65 22 59 56 3x6 25 3-M6 8 210 0.337
MSR-M33 x 1.5 51 22 48 42 4- 05 4-M4x 16 3.5 128 0.212 KMT9-M45x 1.5 70 22 64 61 3x6 2.5 3-M6 8 240 0.365
MSR-M35x 1.5 53 22 50 44 4- 05 4-Md4 x 16 35 136 0.222 KMT10-M50 x 1.5 75 25 68 65 3x7 3 3-M6 8 300 0.451
MSR-M39x 1.5 58 22 55 47 4-05 4-Md4 x 16 3.5 160 0.242 KMT11-M55 % 2.0 85 25 78 74 3x7 3 3-M8 18 340 0.611
MSR-M40 % 1.5 58 22 55 49 4-05 4-M4 x 16 3.5 168 0.247 KMT12-M60 % 2.0 90 26 82 78 3x8 3.5 3-M8 18 380 0.677
MSR-M45 % 1.5 68 22 63 57 6- 06 6-M4 x 16 3.5 192 0.271 KMT13-M65 % 2.0 95 28 87 83 3x8 3.5 3-M8 18 460 0.777
MSR-M50x 1.5 70 25 66 60 6- 06 6-M4 x 18 3.5 208 0.341 KMT14-M70 % 2.0 100 28 92 88 3x8 3.5 3-M8 18 490 0.821
MSR-M55 2.0 75 25 7 65 6- 06 6-M4 x 18 3.5 272 0.369 KMT15-M76%2.0 105 28 97 93 3x8 3.5 3-M8 18 520 0.863
MSR-M60 % 2.0 84 26 79 2 6- 06 6-M5x 20 4.5 288 0.512 KMT16-M80 % 2.0 110 32 100 98 3%8 3.5 3-M8 18 620 1.046
MSR-ME5 % 2.0 88 28 84 7t 6 - 06 6-M5x 20 4.5 320 0.593 KMT17-M85% 2.0 120 32 110 107 6x10 4 3-M10 35 650 1.327
MSR-M70%2.0 95 28 89 82 6-07 6-M5x 20 4.5 376 0.631 KMT18-M90 % 2.0 125 32 115 12 6x10 4 3-M10 35 680 1.386
MSR-M75% 2.0 100 28 94 87 6-07 6-M5x% 20 4.5 400 0.670 KMT19-M95 % 2.0 130 32 120 17 6x10 4 3-M10 35 710 1.443
MSR-M80%2.0 110 32 103 95 6-08 6-M6x 22 8.0 416 1.055 KMT20-M100 x 2.0 135 32 125 122 6x10 4 3-M10 35 740 1.501
MSR-MS0 x 2.0 120 32 13 105 6 - 08 6-M6 x 22 8.0 488 1.166 KMT22-M110% 2.0 145 32 134 132 6x10 4 3-M10 35 800 1.613
MSR-M100%2.0 130 32 123 115 6-08 6-M6x 22 8.0 528 1.227 KMT24-M120 % 2.0 155 32 144 142 6x10 4 3-M10 35 860 1.723
MSR-M110%2.0 140 32 133 125 6- 08 6-MB x 22 8.0 616 1.338 KMT26-M130 x 2.0 165 32 154 152 6x12 5 3-M10 35 920 1.830
MSR-M120%2.0 155 36 146 138 6-08 6-M6x 25 8.0 712 2.019 KMT28-M140 x 2.0 175 32 164 162 6x14 6 3-M10 35 980 1.835
MSR-M130x3.0 165 36 156 148 6- 08 6-M6 x 25 8.0 760 2.166 KMT30-M150 x 2.0 185 32 174 172 6x14 6 3-M10 35 1040 2.037
MSR=M140x3.0 180 38 170 160 8-010  8-M6x25 8.0 864 2.843 KMT32-M160 x 3.0 195 32 184 182 6x14 6 3-M10 35 1100 2437
MSR-M150x3.0 190 38 180 170 8-010  8-M6x25 8.0 960 3.021 KMT34-M170 x 3.0 205 32 194 192 6x14 6 3-M10 35 1160 2.235
MSR-M160x3.0 205 40 194 183 8-010  8-M8x30 18.0 1088 3.851 KMT36-M180x 3.0 215 32 204 202 6x16 7 3-M10 35 1220 2.335
MSR-M180x3.0 230 40 215 205 8-010  8-M8x30 18.0 1280 4.273 KMT38-M190x 3.0 225 32 214 212 6x16 7 3-M10 35 1280 2.422
MSR-M200x 3.0 245 40 233 223 8-010  8-M8x30 18.0 1480 4.695 KMT40-M200 x 3.0 235 32 224 222 6x18 8 3-M10 35 1340 2512
7E: INm=10.2kf.cm=0.73Ib.ft  ANEFHEITRIAIRLY i, WAE “LH" #): F-M30x1.5LH., FdRARREiERaEsl. s, BAEER, SETAETIRTILLAS), EESOAAT, ULERINASS, BATRERAS TESEIRT

www.amdsk.com| 13 14 ‘www.amdsk.com



_AMDSK

AMDSK

Q@ RNZ4i E1gF

RNESHRZBHBR B2 MR AR BIR L RHIBE. B
FHRENSESBNEMTHRSRRELTILR;, iR
DRSHERIRG, BMEEZIRAEE, IElRFRAHEE. RNERSY
AR R R T MR TR AT SR .

R RS H

RY Dimensions

RS
TwesPien b T 7 T o [ g [ L [ ow
15 5 12 10

H&R: C45

BE. T235
RO . 1SO-4H
FEfmE: <0.005mm

E
RN-M6x0.75 3 M3
RN-M8x0.75 17 6.5 14 12 4 M4
RN-M8 % 1.0 17 6.5 14 12 4 M4
RN=M10x0.75 20 8 17 15 5 M4
RN-M10x1.0 20 8 17 15 5 M4
RN-M12x1.0 22 8 19 17 5 M4
RN-M15%1.0 25 8 22 20 5 M4
RN-M17x 1.0 29 " 24 22 6 M5
RN-M20x1.0 35 13 30 28 7 M5
RN-M20x1.5 35 13 30 28 7 M5
RN-M25%1.5 42 15 35 33 10 M6
RN-M30x 1.5 48 20 40 38 12 M6
RN-M35x 1.5 60 21 50 48 13 M8
RN-M40x1.5 63 25 50 48 18 M8

i MEHBTWERLRSH, WIE LH fl: RN-M30x1.5LH , FEIHFSHARSES.

www.amdsk.com| 15

© BEXSNESR

BASHERRBREEHOHFR A, BUeANMERS, ERTEATNERE, SUSRRESE
XETZMIMM. HEESEE. SEE. %, FUrEENE. 7FEK. RIBHZE—H, BEBMHEMLER
BNEEFR. 2TRERABNASNTEEE, LIREBRVKREERERFEZIRD. /hEmr- LB REORE
BRRAR.

211

26.6 f 2
2 W 4 =
255 4y 30° T y AR o
[ i / )
f § i
‘g E '\. @ ﬁ 2
L l ﬁ
1 '\l “‘ 1 m| 1
295 10 L 54 125 .. 65
94
L 25 | |05
214 29 4Rl 300 2 21 D11 4-R1 300 Crusel

picl

20
:7 40 &

iE: AEEHHRE .

16 (www.amdsk.com



_AMDSK

- -
O EASHEH Y R i
I ‘ - "f — ! o11 /Hi = RLS \<J ﬁ ; I \£
5 ll € @ R :_“ y
' ‘ - g. ' o "
L8 ] 18 -0 Ala:

ES Y-4

- zv AMDSK
L BRI R A RS ERAS

c D AMDSK Technology (Wuxi)Co.,Ltd.

»

L d

www.amdsk.com |17



